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3aZavya AMcnepcuUoHHOro aHanu3sa

7 [lonycTtum, YTO HaAc UHTEPECYET 3aBUCUMOCTb
pe3yrneTaTuBHOIO Npu3Haka Y , KOTOpbIUN ABMNSETCS
clydyanvHOW Benu4nHOWU, OT ABYX pakTtopoB A u B.

—



OCHOBHbIE NMOHATUSA
1 A1 Az . Av. - YPOBHM paKkTopa A

0 Va— BCEro yposHen goaktopa A
1 B1, Bz ..Bve - ypoBHU dpakTOpa B
1 Vs— BCEro ypoBHen gpaktopa B

1 N= VaVs— 0OOLLEee Yyncno HabnwageHunm

\



Pe3ynbTaTtbhl HabGNAEHUN U pe3ynbTaThl UX NpeaBapUTeribHON 00paboTKU
pacnonoxum B Tabnuue 1

Tabnuua 1.
Cpennee
VYposHH P
B B Bi e B, rpynnoBo¢
(i)aKTQpa : ’ (o cTpo-
YposHaA J
bakropa A ;
Ay l
A, 2
’A"A Vi
Cpennee
rPYyNnosoe

(no c¢rosony)

0 Yi- pesynbrat peaynbsrar HabnogeHun, 3apuKCMPOBaHHLIA Ha i-M YPOBHE

daktopa A j-m ypoBHe (pakTtopa B.




nnorte3a:

1 Heobxogmmo npoBepuTb 3aBUCUMOCTb peayrbraTta oT
BbIOpaHHOro dpakropa.

ai - MaTeMaTU4ecKoe oxungaHue rnpu yposHe A,
b; -MaTemaTuyeckoe oxuaaHue npu yposHe Bi

1 Ecnun npmn nsmeHeHnn ypoBHA pakTtopa A coxpaHsieTcs
PAaBEHCTBO a1 = ax=...= ava TO Y He 3aBUCUT OT pakTopa A

1 Ecnun npmn nameHeHnn ypoBHA pakTtopa B coxpaHseTcs
paBeHCTBO b1 = b.=...= b, TO Y He 3aBucUT OT dakTopa B.




JTanbl NPOBEPKU rMnoTe3bl

1. IlpeaBapuTtesbHast 00padOTKa pPe3yjibTaToB
HAOJIHOIeHUH:

i1, ®opMy1a rpynmoBoro cpegHero (mo cTpoke, pakrop A):

o  YuatYpt.dl,g .
= = rael=1..v,
VB

1:2. dopmyaa rpynmosoro cpegHero (mmo croxony. dpakrop B):

— Y1] +Y2j +...+Yv j A
Y; = L rnej=1..7vg
Va

vA vvEB
z:i=1>:j=11”'ij

n

1:3: dopMyIa obmIero cpegEero: Y =




2. Pazjioxxenue TUCNIEPCUM:

2.1.@opMy:sl 0OmelH BapHaluH: S¢ = ( — Y) _%

2

— et =
2.2. ®opmyst A daxTopHOH BapHam (IO CTPOKe): S = Z?ﬁl(yz- = Y) Vg O =4

n

= e, T Sa
2.3.@opyMysl_B daxtopHoH Bapmammu (1o croa6my): S5 = Zjﬁl(Y. i Y) s Fe = :B

Sn

n

2.4.®opMyIBI OCTATOUHOM BapHaIHH: S, = ). oy Zjﬁl( ~Y.— Y + Y) o2 =




3. Tabiuua AByX(p)aKTOPHOI0 JUCIIEPCUOHHOTI0

aHaJIn3a.
HcTo9HHEK ITokazaTens eapuanuu | Uncao creneHeil ceodoasl | HecmemenHas oneHKa
AHCOEPCHH
PaxTop A o2 vy —1 2 = S
A v ol
PaxTop B g vy —1 Pl 2
o vy —1
OcTaTouHEH QakTOp a_g (vg—1)-(vz—1) , sz
=0 1)
O0Omas papHaHA 0__% n-1 o ot
e




—

4. IIpoBepka 0CHOBHOM IrHNOTE3bI

4.1. Dakrtopa A
e dopMyIa BBMHCICHHA KpuTepua: F4 = z—‘:
o]
e (CxeMa HaxOXIECHHA KPUTHYECKOH 00I1aCTH:
a
kl — UA . 1, n6 f =
k, = E il
g 2= rp—d)
o Ilpunarme pemeHua: @ € w— Hy
@ € w — Hy
4.2. ®akrtopaB
e @opMyIa BBMHCICHHA KpuUTepua: F> = z—f-
o
e (CxeMa HaXOXKICHHUA KPHTHUECKOH 00TaCTH:
a
kl — 'UB — 1’ n6 f =
k, = e
2= Wy =1}~ (vg—1)
o [lpunarme pemexua: @ € w - Hy

@ &€ w = Hj

Kp
np.a

Kp
mp,a

X

- 0= (2 5+0)

- 0= (2 )



5. CreneHnb BJAMAHMA PAKTOPA HA Pe3yJIbTATUBHbII

npu3HakK ((popmyJia BLIOOPOYHOro KO3(ppuuueHTa
AeTePMUHAIIMHU):

ra

74 < 1. 2
o2 '

P g =

©
S
|

<1

S|




3agava:

1 BbisicHuTb npu ypoBHe 3Hadumoctn 0,05, BnuaoT nu
KayeCTBO NpsAXu, naMmepsieMoe BennYMHOU paspbiBHOMU
Harpy3ku, TMMN MalUnHbI U BU CbiPbsi, U3 KOTOPOro
npska npoussoanTcsi. Heobxoanmblie aaHHbIE
npuBeaeHbl B Tabnuue 2.

Tabnuua 2
B Bl B2 Cpeonee
A PY1nio6oe |
10 CInpoKe
Al Yi11=10 Y12=50
A2 Y2:1=20 22=60
A3 Y31=30 Y32=100
Cpeornee
PYynnoeoe

110 cumonouy




STAIDbI

1. TlpexsaputeapHai 00padOTKA PE3YIBTATOB HAOIIOICHHUMH:
.1 I'pynmosoe cpexnee (o cTpoke, paxkTop A):

= 10450 S 20+60 S _ 30+100

Y. =—2=30, Y,=222=40, Y3 =22 =65

b2 I'pynmoeoe cpexnee (o croxony. dakrop B):

= 104+20+30

- 20. ?_2 _ 50+60+100 _

3 ) 3

70

1:3. ®opMy1a 00IIETO CPEITHETO:

7 __ 10+50+20+60+30+100  20%3+70%3  30%2+40#2+65*2 45
- 6 N 6 - 6 B

~ R




B Bl B2 Cpeonee

A PYIIo6oe
110 CINP OKe

Al Y11=10 Y12=50 Y, =30

A2 21=20 Y22=60 Y, =40

A3 Y5i=30 | Y»=100 | ¥, =65

Cpeodree

epynnoséoe |y, =20 |Y., =70 Y=45

1no cmonouy




2. PaznoxeHune gucnepcuun:

2.1. O0mwaz Bapuanua:
S7 = (10— 45)*+ (50— 45)* + (20 — 45)* + (60 — 45)*+(30 — 45)* + (100 — 45)* = 5350

02 =22 _391,67
6

2.2. Bapuanus, o0ycaoBIeHHaA GaKTOPOM A

$7=(30—45)?%2+(40—45)?+2 + (65— 45)%* 2 = 1300,

02 =22=1216,67

2.3. Bapuanwus, o0ycaoBIeHHaA hakTopoM B:
S5 =(20—45)?%3+ (70— 45)* =3 = 3750,
—5 3750

0'§=T=625

2.4. OcTaTtouHasA BapHallHUA:
$2=(10—30—20+ 45)?+ (50—30 — 70 + 45)? + (20— 40 — 20 + 45)% +
+(60—40—70+45)%+ (30— 65 — 20+ 45)? + (100 — 65 — 70 + 45)% = 300

=, 300
02=—=>50
6




_ ~ g gege  fugh | s
3. Tadmyma AByxX(akTOPHOTO JUCTIEPCHOHHOTO aHATH3a: Oy = 0,4+ Op + 0,

HcTodHEK IIoka3zaTte1s Bapuanun | Yuc.1o creneHeil cBo00IbI HecMemenHaa oneHKa
AHCOEpPCHH

PaxTop A (THI MaIDHHEI) 216,67 2 4 X300

53 =—— =650

2

PaxTop B (BHI CEIpBA) 625 1 3750

2 e T 3750
OcTaTouHslH QakKTOp 50 2z 300

Sg = T = 150

OO0mas BapHaHA 891.67 2 5350

1050

S
Sy = e




4. Ilposepkarumnores
4.1. Pakrtopa A
s 650

e ®opMyIa BBMHCICHHA KpHTepHa: F4 = e 4,3
e (CxeMa HaXOXKICHHA KPHTHUYECKOHN 00IacTH:
a = 0,05
ky=v,—1=2, rff;/=19—)w=(19;+oo)
o [IpunArme pemeHua: @ € w— Hy
4.2. ®axropaB
B Sz 3750
e @opMyIa BBMHCICHHA KpUTepuA: F~ = TR 25
e (CxeMa HaXOXICHHA KPUTHUECKOHM 001aCTH:
a = 0,05
ki=vp—1=1, 16 £ = 1851 w = (1851 +)
ky=(@w,—1)(vg—1)=2
o [lpunArme pemeHua: @ € w— Hy

5. Crenens BauAHUA GaKTOpa Ha PE3YIBTATHBHBIN Npu3HAK (114 A 1 B):

P 2, o WBEY <o
Prg =05 pB—391,67_0’7S1




